

二十大精神在三秦

以实干实绩奋力开创高质量发展新局面

——我市各级各部门学习贯彻落实市委五届四次全会精神

“政企同心 共创未来”安康市民营企业家新春联谊活动在安康高新区举行

本报讯(记者 肖兵)1月16日,“政企同心 共创未来”安康市民营企业家新春联谊活动在安康高新区举行。市委常委、安康高新区工委书记罗武侠出席活动并致辞。

罗武侠在致辞中指出,近年来,安康民营经济一路蹄疾步稳、高歌猛进,在推动高质量发展中挑大梁、展作为。广大民营企业要认真学习贯彻党的二十大精神,紧跟发展要求、勇立时代潮头、深耕实业、矢志创新,不断做强、做久、争做产业龙头,筑牢发展根基;各级部门要坚守“两个毫不动摇”,竭力为企业发展做好服务、做活要素、做优环境,让每一位企业家投资安心、生活顺心、发展无比有信心。

市信访局

本报讯(通讯员 张鹏 刘晶)日前,市信访局召开全体干部大会,传达贯彻市委五届四次全会精神,并就贯彻全会精神做好当前工作进行了全面部署。

通过信访渠道主动倾听群众呼声、了解群众疾苦,摸清群众愿望和诉求,聚焦群众反映的急难愁盼问题,把群众合理的利益诉求解决好,带着感情和责任为群众排忧解难,把党的关怀温暖送到人民群众的心坎上;积极妥善防范化解矛盾风险。聚焦重点领域和突出问题,持续开展信访矛盾隐患排查、大起底、大化解,把工作着力点放在前瞻预防、前端化解、前期处置上,推动矛盾问题发现在早、防范在先、处置在小,更好发挥信访工作“减压阀”“稳定器”作用;着力夯实信访工作基层基础。积极推广运用“三线两化一平台”“民情三本账”“三治融合”等工作机制和基层治理经验,健全完善社会矛盾纠纷多元协调化解综合机制,创建群众“家门口”的信访服务网络,形成层层有人抓、事事有人管的信访工作平台,打通服务群众“最后一公里”,筑牢信访工作基层根基;不断改进作风,建设过硬队伍。大力弘扬“提高效率、转变作风、服务基层和

群众”之风,切实把好事事实事做到群众心坎上。不断提高服务群众工作本领,全力打造一支高素质、专业化的信访铁军,奋力推进全市信访工作高质量发展,努力交出新时代信访工作的高分答卷。

恒口示范区

本报讯 近日,恒口示范区召开2023年第1次党工委会议,传达学习了市委五届四次全会精神,研究贯彻落实意见。

认真贯彻落实市委全会部署要求,坚定信心、鼓足干劲、攻坚克难、勇毅前行;要采取有力措施抓好市委五届四次全会精神学习、宣传和贯彻,要把学习贯彻全会精神作为当前及今后一个时期的一项重要政治任务,掀起学习热潮,认真领会全会精神的精神实质,确保入脑入心、见行见效。切实把学习成果转化为推动全区高质量发展的思想动能、工作思路和具体举措;要合理确定经济发展目标,保持强劲势头,持续在抓招商、抓园区、抓项目、抓消费、抓文旅上下足功夫,旗帜鲜明进一步加大招商引资力度,全力推进园区建设,牢固树立“以项目论英雄、以项目论成败”的鲜明导向,持续在促进消费、文化旅游等领域取得新作为、新成效;要迅速筹备召开全区2023年经济工作大会和全区党建大会,通盘考虑、科学谋划今年全区各项工作,进一步凝聚共识,推动2023年全区整体工作稳中向好。

杨淼督导检查春节民生商品保供稳价促消费工作

本报讯(记者 黄慧慧)1月16日,副市长杨淼督导检查春节民生商品保供稳价促消费工作。

杨淼先后到南方·里百货、金州广场新春年货节展销现场、天瑞源市级冬春应急蔬菜投放点、莲花餐饮高新店、喜盈门高新区悦尚广场店等地,详细了解米面粮油、生鲜蔬菜、肉禽蛋奶等生产、供应、储备、物价、食品安全、消防安全以及春节促销费活动开展情况。

农产品热销年货市场

通讯员 陈汝威 刘芳

春节临近,各种年货走俏市场。石泉县两河镇中心村集体股份经济合作社也迎来了大批农产品订单。合作社的趁鲜加工车间正在制作芝麻糖;包装车间里,干笋子、羊肚菌、红薯粉条等农产品也在被打包装箱,村民们忙得不亦乐乎。

拓宽了销售渠道。“我们家的豇豆、土豆片,还有花生等农产品,都统一交给合作社销售,不愁销路。”村民罗来琴也从中尝到了甜头。中心村集体股份经济合作社每一季都有新加工的农产品。一年来,订单销售手打糖2600斤、干天麻1700斤、粉条1800斤、干土豆1200斤、黑花生1200斤、土豆片600斤、椴木木耳800斤、羊肚菌200斤,预计收入40余万元。农产品销售不愁,极大地激发了村民发展产业的积极性。中心村紧盯市场需求,带领村民大力发展产业,实现了人人有事干、家家有产业。

紫阳抓实“组团式”帮扶

本报讯(通讯员 鄢海燕)2022年以来,紫阳县按照精准、可实现、可持续、有成效帮扶要求,抓实抓好教育、医疗、科技领域干部人才“组团式”帮扶工作。

安康税收公益广告斩获多项全国大奖

本报讯(通讯员 付明明 陈家锐)近日,在国家税务总局和国家广播电视总局联合主办的第五届全国税收公益广告作品征集暨展播活动中,市税务局与安康广播电视台联合创作并选送的3部宣传组合式税费支持政策的创意作品脱颖而出,独揽3项大奖。

近年来,市税务局紧紧围绕社会经济发展热点和税收中心工作,坚持税收宣传与税收中心工作同频共振,与地方经济社会发展大局融合贯通,内外协同、精心组织,创作了多部具有税务特点和安康特色的影视文化作品,讲好秦巴税务故事,唱响时代主旋律、传播税务正能量,持续激发了全市各级税务机关参与税收和文化宣传的内生动力与活力,切实提升了社会对税收工作的认同与支持,进一步凝聚了税收共治的广泛合力。

1月17日,平利县公安局巡特警大队通过步巡、车巡等方式,进一步强化社会面治安巡控防控,确保群众过一个平安祥和的春节。



春节临近,岚皋县公安局扎实开展节前社会面巡控防控工作。

汉阴镇级综合执法改革工作获省级改革创新一等奖

本报讯(通讯员 方兰敏 贺珍珍)近日,中共陕西省委机构编制委员会办公室对2022年度陕西机构编制工作改革创新奖评选结果进行通报,其中汉阴县探索推进镇级综合执法改革创新工作荣获一等奖,这也是全省机构编制工作改革创新一等奖中唯一的县。

矛盾难题,在创新基层管理体制机制方面积极探索,助力破解困扰基层的体制性障碍、机制性梗阻。该县针对镇级执法存在的“看得见无权管、有权管看不见”问题,率先在城关、涧池、平梁、蒲溪4个镇开展镇级综合执法改革试点,创新推行“村社区吹哨、执法队报到,镇呼县应、上下联动”的综合执法工作机制,建立镇级执法事项清单95项,实现了“违法线索发现、响应调度、快速处置、监督问责”一张网,为区域基层治理开出“良方”,有力助推了基层社会治理效能提升。



“双减”工作成效明显,学科类培训机构压减率达到95.5%,课后服务“5+2”模式全面铺开,家长对“减负提质”满意度达98%以上。建立高考综合改革系统推进机制,组建市级指导专家团队,立项研究课题37个,改革各项工作在学校层面得到落实。推进集团化办学改革,成功组建各类教育集团63个,覆盖学校382所。教育督导改革稳步推进,

岚皋狠抓作风整治出成效

本报讯(通讯员 张毕顺 马安妮)去年以来,岚皋县扎实开展“治‘惯性’、转作风、提效能”专项整治行动,助推全县党员干部作风大转变、精神大振奋、能力大提升。

标、专项整治重点内容等具体事项,自觉接受群众监督,成效交由群众评价;坚持问题导向,集中开展教育、卫生医疗、社保等10大民生重点领域专项治理;开展征文比赛、知识竞赛、警示教育活动和推选一批清风典型等“五个一”活动,以赛促学,以学强干。

政改、督学、专项督导工作常态化,宁陕县义务教育优质均衡发展和石泉县学前教育普及普惠发展通过市级复核检查和省级回访督导。

建设工作职责,通过四轮督导,176个点位实地测评全部达标。组织开展“喜迎党的二十大”“学雷锋志愿服务”等主题教育活动1600余场次,建立社区未成工作结对机制,加强校外青少年活动中心建设,拓宽未成年人思想道德建设阵地,通过“小手拉大手”,形成了“教师以文明引导学生,学生以文明带动家庭,家庭以文明影响社会”的良好效应。

如今,全市教育体育工作呈现蒸蒸日上、蓬勃发展的良好势头,内蕴巨大活力,外显独特特色,教育事业驶入持续稳定、健康发展的轨道,也将迎来更加精彩的绽放。

市教体局局长屈晓红说,2023年,全市教体系统将认真学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,始终牢记习近平总书记来陕考察时的殷殷嘱托,突出对省决策部署、市委工作安排、市政府工作要求的贯彻落实,进一步强化为党育人、为国育才的使命担当,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,持续深化教育领域综合改革,不断提升教育基础保障能力和教育教学质量,着力构建优质均衡的教育基本公共服务体系,以实干实绩奋力推动安康教育体育事业高质量发展,为加快建成西北生态经济强市,聚力建设幸福安康贡献教育力量。

文明创建 筑牢基础 各项工作纵深开展

积极牵头履行未成年人思想道德